
4 клас 
Задача 1 

 0 б. Переписана умова або пустий листок. 
 1 б. Деякі міркування, що не приводять правильного результату. 
 2 б. зауважено, що сірі клітинки додаються на рисунках з непарними номерами. 
         +1 б. правильна відповідь 
         +3 б. правильно обчислене загальне збільшення сірих клітинок без обгунтувань 
7 б. Правильно розв’язана задача. 

        

 

Задача 2 
1б. - незначні просування в розв’язку 
4б. - ідея з розкладом числа 77 на множники 
+1б. - врахування що хлопців більше ніж дівчат 
+1б. - врахування що дівчат більше ніж 1 
+1б. - правильна відповідь 
 

Задача 3 

+1 б - правильна відповідь 

+1 б - сказано, що в першого учня була 2021 кулька 

+1 б - сказано, що в усіх, крім першого, 4042 кульки 

+1 б - спроба побудувати логічні твердження 

-1 б – не пояснено, чому в інших учнів вдвічі більше, ніж у першого 

7 б - повний розв’язок 

 

Задача 4 

+1б - правильна відповідь 

+1б - спроби порахувати суму монет у Василя  
7б - повний розв’язок 
 


